



18 - 21. FEBRUAR

12. Sajam suvenira POSETITE SRBIJU

Termin: od 18. do 21. februara 2016.

Zajedno sa **38. Međunarodnim sajmom turizma**,
12. Međunarodnim sajmom hotelsko ugostiteljske opreme HORECA,
7. Međunarodnim sajmom vina BEOWINE
organizuje se i **12. Sajam suvenira "Posetite Srbiju"**

Mesto: Hala 3a Beogradskog sajma

Reference: Promocija turizma Srbije kroz autentične proizvode ovog podneblja, od materijala karakterističnih za kraj ili regiju koju suvenir predstavlja, zadovoljavajući pri tom sve standarde kvaliteta za ovu vrstu proizvoda, osnovni je cilj organizovanja ovog sajma. Pored promocije turizma Srbije, pospešuje se očuvanje autentičnih delatnosti i zanata kao i otvaranje novih radnih mesta.

Izlagači: Na preko 70 izložbenih pultova biće predstavljeni suvenirni iz svih regija Srbije. Majstori starih i umetničkih zanata predstaviće proizvode rađene tradicionalnim tehnikama, ali prilagođeni potrebama današnjice. Mnogobrojne turističke organizacije koje u svojim aktivnostima imaju i suvenirsku prodaju, proizvođači suvenira, udruženja koja se bave očuvanjem i negovanjem starih i umetničkih zanata izložiće proizvode svoga rada.

Vlasnici seoskih domaćinstava pokušaću da nam osveže sećanje na ukuse zaboravljenih recepata, koji se prenose kroz generacije.

Nesvakidašnja izložba prodajnog karaktera posetiocima će pružiti mogućnost da se upoznaju sa elementima proizvodnje, kreativno učestvuju u pojedinim fazama izrade i time daju lični pečat proizvodu-suveniru.

Uz demonstraciju starih zanata biće prikazane neke od zaboravljenih veština kao što je pletenje mreža, slikanje na staklu ili pletenje korpi.

Svi izlagači na Sajmu suvenira imaju zajedničku misiju-promovisanje turizma, lepote i tradicije Srbije, i to kroz proizvode izrađene od materijala koji su karakteristični za podneblje sa koga potiču i odražavaju autentičnost.

Svečano otvaranje manifestacija je u četvrtak, 18. februara 2016. u 11 časova na Galeriji Hale 4 Beogradskog sajma.

**Radno vreme: četvrtak, 18. februar od 10 do 18h,
petak 19. i subota 20. februar od 10 do 19h i
nedelja 21. februar od 10 do 17h**

Ulaznice: cena pojedinačne ulaznice je 300 dinara, a za grupne posete 200 dinara. Cena parkinga je 200 dinara na sat.